

## "Никада нисам био леп, а сада не личим ни на шта"

Веома тежак период је пред нама што по мом лицу можете да видите. Никад нисам био нарочито леп, али сад баш не личим ни на шта, рекао је премијер Александар Вучић на данашњој конференцији за новинаре, илуструјући тиме забринутост над оним што очекује Србију.

Он је навео да ће наредних месец дана бити тешко за Србију и да ће разговори Београда и Приштине 23. јула у Бриселу бити тешки, наводећи да се ствари компликују у региону. Вучић је додао да синоћ нису успели разговори о Македонији, да је европски комесар Јоханес Хан отказао посету БиХ.



- Ствари на Западном Балкану се веома компликују, постоје велики унутрашњи проблеми на Косову, то постоји у Македонији, у Босни су све већа трвења. Хрватска 5. август жели да слави када ми будемо плакали. Са свим морамо да се суочимо и превазиђемо - додао је Вучић и нагласио да ће Влада доносити одлуке у интересу грађана, а не у интересу популарности.

Он је додао Србија не сме да одговара на потенцијалне провокације из региона.

Вучић је позвао грађане на потпуно јединство јер у наредним данима и месецима мора да се очува пуна политичка стабилност да би могла да се унапреди економија и обезбеди сигурна будућност.

**"Волео бих да је Србију неко нешто питао о резолуцији о Сребреници, али није..."**

Премијер Александар Вучић изјавио је данас да би волео да је Србију неко нешто питао о најављеној резолуцији о Сребреници - али није, те да зато не може и неће то да коментарише.

Вучић је рекао да тај документ није видео и да би зато било неозбиљно да га коментарише.

- Оно што нисам видео не могу да коментаришем. И нећу. Било би неозбиљно Моја изјава обавезује - рекао је Вучић и додао да би све друго било неозбиљно.

Када би, како је рекао, било шта рекао по том питању, онда би то имало свој утицај, свој значај и своју важност.

- Волео бих да су неки консултовали Србију. До сада ме нико ништа о томе није питао, а колико видим ни никог другог у Србији. Зато не могу по том питању да се изјашњавам, али тај круг који се прави је за нас веома, веома тежак и нажалост помало опасан - казао је премијер.

Вучић је поручио да је то све што може да каже у овом тренутку на питање новинара о резолуцији о Сребреници, те да када је реч о тој теми неће бежати од новинара и јавност.

Упитан да ли ће ићи у Сребреницу 11. јула када се навршава 20 година од злочина, премијер је рекао да му је потребно још мало времена за изјашњавање, за изјашњавање

о хапшењу Насера Орића и односима са Бошњацима.

Премијер је поновио и да Србија жели да има најбоље могуће односе са Бошњацима, инвестираће у те добре односе са Бошњацима и од те политике неће одустати.

### **"Пред Србијом тешке одлуке, потребно пуно јединство"**

Пред Србијом су дани изазова и тешких одлука по различитим питањима, изјавио је данас премијер Србије Александар Вучић и позвао грађане на потпуно јединство.

Премијер је новинарима у парламенту рекао да се у наредним данима и месецима мора очувати пуна политичка активност да би Србија имала сигурнију будућност и унапредила своју економију.

### **"Одлуке у интересу грађана"**

Са свим морамо да се суочимо и превазиђемо, навео је Вучић и нагласио да ће Влада доносити одлуке у интересу грађана, а не у интересу популарности.

- Веома тежак период је пред нама што по мом лицу можете да видите. Никад нисам био нарочито леп, али сад баш не личим ни на шта - казао је Вучић.

